

ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ŽUPA ROĐENJA BDM

RUŠČICA

Tel.: 035/457 035

E-mail: ruscica.zupa@gmail.com

ŽUPNE OBAVIJESTI

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

26.02.-05.03.2023.

ISUS POSTI ČETRDESET DANA I ĐAVAO GA ISKUŠAVA

Post 2,7-9; 3,1-7; Ps 51,3-4.5-6a.12-14.17; Rim 5,12-19; Mt 4,1-11



Isus nakon krštenja i mesijanske inauguracije ne kreće ka Jeruzalemu zaposjesti tron, nego u pustinju! Duh Ga vodi na drugačiji tron, na onaj koji se uspinje pobjedom nad sotonskim utjecajem. Isus je u Evanđelju po Mateju već hodio onim itinerarijem kojim je prošao Izabrani narod tijekom svoje povijesti a tako čini i sada, kao što je Izrael bio odveden u pustinju da bude iskušán (usp. Pnz 8,2). Nakon četrdeset dana posta i intenzivnog zajedništva s Bogom (usp. Hoš 2,16-17), fizički iscrpljenom Isusu pristupa đavao. Ne samo da neće negirati kako je Isus Sin Božji nego upravo tu činjenicu uzima za polaznu točku prve dvije kušnje. Štoviše, od Isusa traži upravo ono što je pisano da će Mesija činiti. Naizgled, sve po Zakonu! Sve logično, utemeljeno... U prvoj kušnji izgladnjelom Isusu predlaže da si čudom priskrbi hranu. Isus, odbijajući ga učiniti, citira Pnz 8,3 koji ispred kruha stavlja riječ Božju. I tako čini novo čudo – čudo odbijanja poslužiti se moću prije negoli kucne pravi čas, čudo povjerenja u Oca i Duha koji ga je u pustinju uveo.

Čudo je to ispravnog shvaćanja Pisma i Mesijina poslanja – hranit će kasnije Isus čudesnom priskrbljenim kruhom mnoge kad kucne čas... Nastavljajući se izražavati posebnim jezikom, evanđelist prikazuje kako đavao Isusa postavlja na vrh Hrama. Naziv Sveti grad evocira ono najbolje što je Jeruzalem u očima Božjim bio i treba biti, sav naboj mesijanskih iščekivanja. Isusu, koji je u prvoj kušnji izrazio povjerenje u Oca, sada đavao nudi da na bazi njega skoči, uživajući zaštitu obećanu Mesiji. Iako je skok s Hrama jedan od znakova za koje se smatralo da će poslužiti Mesijinoj autoidentifikaciji kada dođe, Isus ga ne želi učiniti jer ne osjeća da je u ovom času to volja Očeva. Zato citira Pnz 6,16, izrečen kada je narod sumnjao u prisutnost i zaštitu Božju te stoga tražio čudo. Isus, hodeći povijesno-spasenjskim putevima Izraela i ispravljajući njezine krivine, ne sumnja u Božju zaštitu, ali njezin zahvat prepušta za onaj čas koji bude izabrao Otac. Bit će to zaštita kakvu ni đavao u svoj svojoj domišljatosti nije mogao dokučiti – uskrsnuće! Na koncu, nudi Isusu vlast nad svim kraljevstvima svijeta pod uvjetom da mu se pokloni! Otac laži (Iv 8,44) svečano obećava! Tražeći od Isusa da prekrši prvu Božju zapovijed (samo Bogu se klanjaj!), Isusu nudi ono što su mu Mudraci svojim pohodom i poklonstvom u startu već priznali. Kao da bi, klanjajući se đavlju, Isus mogao na taj način postati gospodar svijeta – upravo tada bi izgubio moć jer, priznajući đavlovu supremaciju, više ne bi mogao izvršiti svoje poslanje. Đavao svojom ponudom pokazuje da, iako ima vlast nad svim kraljevstvima svijeta, još uvijek je nema nad Isusom i onim što on donosi – Kraljevstvom Božjim. Time nam biblijska poruka ističe u prvi plan pitanje kvalitete čovjekovih životnih odabira i ujedno pruža radosnu vijest nove mogućnosti koju otvara Krist. U njoj čovjek, nošen svjetlom Kristove riječi i snagom Duha, napušta vlastitu grešnost i s Bogom te sa braćom i sestrama gradi novi svijet u sebi i oko sebe. *Komentar: vlč. dr. sc. Ivica Čatić*

❖ **SUSRETI I KATEHEZA**

utorak: MOLITVENO-BIBLIJSKA ZAJEDNICA u 18:45 sati u Ruščici

srijeda: PRVOPRIČESNICI u 17:00 u Gornjoj Vrbi

petak: GITARA u 19:30 sati; ZBOR u 20:30

subota: MINISTRANTI u 10:00 sati

KREATIVNA RADIONICA u 10:30 sati

❖ **KATEHEZA KRIZMANIKA-** krizmanici (1. srednje) i krizmanici (2. srednje) ovaj tjedan sudjeluju u duhovnoj obnovi.

❖ **DUHOVNA OBNOVA U KORIZMI-** održat će se u petak i subotu 03. i 04. ožujka 2023. Obnovu predvodi vlč. dr. sc. Ivica Čatić, profesor na KBF-u u Đakovu i pastoralni suradnik u srijemskoj biskupiji.

PETAK u Ruščici: 17:00 Mogućnost ispovijedi

17:30 Križni put

18:00 Misa s homilijom

18:45 Nagovor

SUBOTA u Gornjoj Vrbi: 17:00 Mogućnost ispovijedi

17:30 Križni put

18:00 Misa s homilijom

18:45 Nagovor

❖ **KRIŽNI PUT-** ovaj tjedan utorak i petak u 17:30 u Ruščici te utorak i subota u 17:30 u Gornjoj Vrbi.

❖ **KORIZMENA AKCIJA „POMAGATI JE EVANĐEOSKI“**- ovu korizmu sudjelujemo u dvije akcije. Prikupljamo namirnice i higijenske potrepštine za potrebite župljane. Nadalje, prikupljamo i za misije u Tanzaniji. U prosincu je među nama bio biskup iz Arushe i predstavio nam potrebe, između ostalog i potrebu kopanja bunara radi dolaska do pitke vode te školovanja djece. Dar za ovu inicijativu može se ostaviti u škrabicu kod oltara. Uključimo se barem u jednu od ove dvije akcije.

❖ **PRVI PETAK I PRVA SUBOTA-** prvi petak pobožnost je Srcu Isusovu; bolesnici koji obavljaju ovu pobožnost običi će se u petak u prijepodnevnim satima. Prvu subotu molimo za svećenička i redovnička zvanja.

❖ **KORIZMENA INICIJATIVA „40 DANA ZA ŽIVOT“**- Tko se želi uključiti u molitvu za nerođene na posebni način moleći u blizini bolnice, može se prijaviti. Inicijativa se temelji na tri pravila: 1. molitva i post, 2. bdijenje, te 3. osvješćivanje lokalne zajednice.

❖ **NADBISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH-** održat će se u subotu 25. ožujka na relaciji od Strošinaca preko Soljana, Drenovaca i Đurića do Šumanovaca (na trasi dugoj 24,6 km). Prijave u župnom uredu.

❖ **PROLJETNE KVATRE-** ovaj tjedan, u kojem su vjernici pozvani na intenzivniju molitvu te djela pokore i ljubavi. Tjedan je posvećen pokori i obraćenju, a završava bogoslužjem kvatri u subotu.

❖ **Obredom sprovoda** oprostili smo se od Anice Jagetić iz Ruščice. Molimo za njezin pokoj!

❖ **WEB STRANICA ŽUPE-** sve obavijesti vezane uz našu župu možete pratiti na web stranici župe

www.zupa-rodjenja-bdm-ruscica.hr

26.02.2023. PRVA KORIZMENA NEDJELJA	08:00 GORNJA VRBA	Na nakanu
	09:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)
	11:00 GORNJA VRBA	+ Ivan Kolovrat
27.02.2023. PONEDJELJAK	08:00 RUŠČICA	+ Željko Kurkutović
28.02.2023. UTORAK KRIŽNI PUT	18:00 GORNJA VRBA	+ Luca, Jure, Stana, Emilija, Ičo i Mrijana Čuljak
01.03.2023. SRIJEDA	18:00 RUŠČICA	Na nakanu
02.03.2023. ČETVRTAK	18:00 GORNJA VRBA	Na nakanu
03.03.2023. PETAK 1. dan duhovne obnove (Ruščica) KRIŽNI PUT U RUŠČICI	18:00 RUŠČICA	+ Eva Čretni i ob. Kurkutović
04.03.2023. SUBOTA 2. dan duhovne obnove (Gornja Vrba) KRIŽNI PUT U GORNJOJ VRBI	18:00 GORNJA VRBA	+ Ivica, Marija, Ruža, Ljubica Kata i Stana Čuljak
05.03.2023. DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	08:00 RUŠČICA	+ Liza Žambok
	09:00 GORNJA VRBA	+ Ćosić Jozo
	11:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)